
NR. 1
DER REGION

...DIE

B-11-18-01-FGültigkeit 12.03. bis 24.03.2018

Ausstellungsstücke 

ZWISCHENVERKAUF
vorbehalten!

1890.-
ABVERKAUFS-PREIS

3249.-

ABHOLPREIS
ohne Zierkissen

Polsterecke, Leder Rancho light grey, best aus: 
2,5-Sitzer mit Armlehne links, Eckelement, 1 Sitzer mit 
Abschlussteil rechts, Füße Metall schwarz. Stellmaß, 
ca. 274x216 cm. Inkl Kopfstütze, ohne Kissen. 

ECHTLEDER

Kopfstütze

INKLUSIVE

WECHSEL
IM GRÖSSTEN

ALLER 
ZEITEN!!!

VIELES 
MUSS 
RAUS 

FINALE______
______ 70%

REDUZIERT

SORTIMENTS

BIS 
ZU

... auch im

und

AUSSTELLUNGSSTÜCKE
ABVERKAUF



B-11-18-02-03

REDUZIERT
70%BIS ZUSORTIMENTS WECHSEL ALLES

ABHOLPREISE!

je

14.99

Größe ca. 17x26 cm, Inhalt 3 l

3.-

15.99

Metall-Abfalleimer, 
Inhalt 12l, ca. 25x39,5 cm, 
Edelstahl matt oder glänzend.

je

Größe ca. 20,5x28,5 cm, Inhalt 5 l

5.-19.99

14.95

Abfall-Sammler, 
Kunststoff, Farbe grau, 
Inhalt 5 Liter.

Inhalt 11 Liter

24.95

12.95

Abfall-Sammler, Kunststoff, Farbe grau, 
Inhalt 11 Liter, ca. 25,5x35,5 cm.

Deko-Korb, 
Farbe weiß, 
in drei Größen 
erhältlich.

8.99
ca. 25x25x28 cm

5.50
12.99

ca. 32x32x31 cm

7.50
16.99

ca. 38x38x33 cm

Fußmatte, 
ca. 73x45 cm, Farbe: natur.

12.50

3.-je

je

Fußmatte, ca. 60x40 cm, 
Farben: braun und anthrazit.

Fußmatte, 
ca. 75x45 cm, 

Schriftzug: Home
12.99

Kunststoff-Hocker, 
Farbe grau, ca. 24x34x30 cm. 14.95

Wäschetonne Edelstahl,
mit schwarzem Deckel, 
in 2 Größen.

Inhalt 55l,
ca. 32,5x32,5x56,3 cm

39.90

Wäschetonne, Edelstahl mit Deckel, 
in 2 Größen 
erhältlich.

Inhalt ca. 35 l,  
ca. 30,5x57 cm29.95

3.-

42.95

5.-

Bilderrahmen 
in Holzoptik, 

Farben: schwarz, 
taupe und weiß, 

in je vier 
verschiedenen 

Größen.

je1.99
3.50

ca. 10x15 cm

2.50

3.99

ca. 13x18 cm

ca. 21x30 cm

ca. 30x40 cm

5.50

3.99

5.99

8.99

3.50

Kunststoffrahmen, 
verschiedene Größen, 
in den Farben silber, 
stahl oder grau-anthrazit 
erhältlich.

ca. 10x15 cm

3.992.50

3.99

ca. 13x18 cm

ca. 21x30 cm

ca. 30x40 cm

ca. 40x50 cm
5.99

7.99

5.99

9.50

12.99

1.99
je

je1.25
Bilderhalter, mit  Kunststoffrahmen in versch. Farben und Größen.

ca. 10x15 cm

2.-

Bilderhalter, ohne Rahmen, in verschiedenen Größen erhältlich.

1.100.50
ca. 10x15 cm

je

ca. 40x50 cm

2.99
6.90

Metall-Kosmetikeimer, 
farbig beschichtet in 
light grey, grau, weiß,
 oder Edelstahl matt 
oder glänzend.

Inhalt 55 l, 
ca. 34,5x58 cm

Inhalt 35 l, 
ca. 27x27x50 cm

5.-

je

4.50

9.-27.99

je

3.-

je

je

je

je

je

je

je

je

ca. 13x18 cm

1.50
ca. 21x30 cm

2.99
ca. 30x40 cm

4.50

4.60

7.50

3.-

je

je

je

FINALE______
______

NUR SOLANGE 
DER VORRAT REICHT!ABVERKAUF_________

_________

B-11-18-02-03

24.90

3.-

5.-



B-09-18-04-05

70
REDUZIERT

%
BIS 
ZU

77
REDUZIERT

%

BIS ZU

AUSSTELLUNGSSTÜCKE 
LEUCHTEN 

FINALE______
______

ABVERKAUF_________
_________

Reisegepäck-Serie, 
100% Polyester, 
Farbe: braun. Tasche, 

ca. 40x33x10 cm.

14.99

Kosmetiktasche, 
ca. 20x24x14 cm.

4.99 1.-

3.-je

18.99

Reisetasche, 
ca. 50x40x27 cm.

1

2
Reisetasche, 
ca. 50x40x23 cm.

14.99

3 15.99

Rucksack, 
ca. 43x30x15 cm.

4.-

Ø/H. ca. 30x34 cm

Ø/H. ca. 38x37 cm

Ø/H. ca. 45x42 cm

Hocker, Textilbezug, 
grau gestreift 
mit Innenfutter.
In 3 Größen erhältlich

7.-22.99

5.-15.99

9.-29.99

ca. 40x30x18 cm

ca. 31x21x14 cm

Aufbewahrungskorb, Material: 
Textil, in drei Größen erhältlich. 

ca. 36x26x16 cm

1.99
4.99

2.99
6.99

3.99
8.99

5.99

NUR SOLANGE 
DER VORRAT REICHT!

ca. 32x22x20 cm

Wäschesammler, 
ca. 63x50 cm, 
Farbe natur. 14.99

ALLES
ABHOLPREISE!

1.994.50
Aufbewahrungsbox, Material: 
Textil, Farbe: taupe/creme, 
in 6 Größen erhältlich. 

ca. 36x26x22 cm

2.99
6.50

ca. 40x30x24 cm

3.99
8.50

ca. 36x26x42 cm

4.99
11.99

ca. 40x30x44 cm

5.99
14.99

ca. 44x34x46 cm

6.99
18.99

ALLES
ABHOLPREISE!

ca. 31x20x22 cm

 ca. 33x23x23 cm

Aufbewahrungskorb Material: Textil, in 2 Größen erhältlich.

Wäschesammler 
ca. 40x54 cm,
Farbe: natur. 16.996.99

3.99
5.50

8.50 4.99

SORTIMENTS WECHSEL

LEUCHTEN 
AUSSTELLUNGSSTÜCKE

B-11-18-04-05

LED-Deckenleuchte, 
Glas opal weiß, 1920lm, 3000K, 
inkl. 24W Leuchtmittel. 
B/H/T ca. 40x40x12 cm. 
Energieeffizienzklasse A. 
Auf einer Skala von A++ 
(höchste Effizienz) bis E 
(geringste Effizienz). 
Die Lampen können 
in der Leuchte nicht 
ausgetauscht werden.

Pendelleuchte, 1-flg., Kunststoff weiß, 
für 1xE27, max. 42W, Ø ca. 40cm, 
H. max. 150 cm. Energieeffizienzklasse 
A++ bis E. Auf einer Skala von A++ 
(höchste Effizienz) bis E (geringste 
Effizienz). Die Lampen können in der 
Leuchte nicht ausgetauscht werden.

19.-
59.99

10.-
42.99

inkl. Leuchtmittel

LED
LICHTTECHNOLOGIE

AUCH IN BEIGE/BRAUN UND 

BLAU/SCHWARZ ERHÄLTICH ALLES
ABHOLPREISE!

NUR SOLANGE 
DER VORRAT REICHT!

1 + 3

je

je

4
2 + 4



56 %*

auf Orient-Teppiche
zusätzlich

TEPPICHEOrient-

Alles Abholpreise. 
Alles Musterbeispiele.
Nur solange der Vorrat reicht

Ausgenommen Werbeware und bereits reduzierte Ware. 
Nur auf alle lagernden Orientteppiche und für Neu-
aufträge gültig, nicht mit anderen Aktionen kombinierbar.
Basispreis ist Grundlage für alle Abschläge.

*

NUR SOLANGE 
VORRAT REICHT!

PREISBEISPIEL
799.-2289.-

ca. 200x300 cm

IND. „MIR-CORNER“
dichter Flor aus bester Schurwolle

NUR SOLANGE 
VORRAT REICHT!

IND. „FELDER GHOME“
Handgeknüpft, aufwändig filigrane Zeichnung

1490.-
ca. 200x300 cm

4389.-

PREISBEISPIEL

799.-

ca. 70x140 cm PREISBEISPIEL
279.-

PERSISCHER „HAMADAN“

2189.-

759.-
ca. 171x245 cm

1439.-

499.-
ca. 140x205 cm PREISBEISPIEL

PREISBEISPIEL

IND. „GABBEH“
handgeknüpft

299.-
ca.  170x240 cm

859.-

PREISBEISPIEL

IND. „BIDJAR“
strapazierfähige Qualität

1679.-587.-
ca. 200x250 cm PREISBEISPIEL

839.-
ca.  250x300 cm

2399.-

PREISBEISPIEL

1249.-3579.-

ca. 250x350 cm PREISBEISPIEL

599.-

ca. 140x200 cm PREISBEISPIEL

209.-259.-89.-
ca. 70x140 cm PREISBEISPIEL

1179.-

399.-
ca. 170x240 cm PREISBEISPIEL

ORIGINAL „NEPAL“
Top-Qualitäten

Patchwork

GUTSCHEIN

B-11-18-06-07B-11-18-06-07

SORTIMENTSWECHSEL



B-11-18-08-09

IM GRÖSSTEN

... auch im
und

IM GRÖSSTEN 70% REDU-
ZIERT

BIS ZU

FINALE______
______

SORTIMENTS 
WECHSEL ABVERKAUF_________

_________
AUSSTELLUNGS-
STÜCKE

19%
1)MwSt. 

geschenkt
10%2)

zusätzlich auf Möbel 
und Matratzen

...auch im

und

auf Möbel 
und Matratzen

auch auf
Leuchten 

JETZT NEU:

Gültig nur für Neuaufträge, für Möbel und Matratzen, auch im Trendstore und SB Discount. Ausgenommen Ware aus der aktuellen Werbung, bereits reduzierte Ware, Gutscheinkauf, Artikel der Abteilungen Küchen und Garten. Sowie Produkte der Firmen Aeris, B-Collection, CS-Schmal, 
Ekornes, Hasena, Hülsta, Ronald Schmitt, Spectral,  Erpo, Puris, 20up von Steffen, Jutzler, Flexa und Babymatratzen. Der Rabatt entspricht dem Mehrwertsteuer-Anteil des jeweiligen Kaufpreises (Minderung 15,96%). Der geminderte Betrag ist Grundlage für die auf dem Kassenbon 
ausgewiesene Mehrwertsteuer (Keine Erstattung der ausgewiesenen Mehrwertsteuer möglich). Keine weiteren Konditionen möglich, die über den zusätzlichen 10% Extrarabatt hinausgehen. Keine Barauszahlung. Basispreis ist Grundlage für alle Abschläge. Gültig bis 24.03.2018.

Gültig nur für Neuaufträge, für Möbel und Matratzen, auch im Trendstore und SB Discount. Ausgenommen aktuelle Werbeware, bereits reduzierte Ware, Gutscheinkauf, Artikel der Abteilungen Küchen und Garten. Keine weitere Kondition möglich, die über die 19% Mehrwertsteuer-Aktion 
hinausgehen. Keine Barauszahlung. Basispreis ist Grundlage für alle Abschläge. Aktion Gültig bis 24.03.2018.

1)

2)

Auf Neu- &
Bestellware

B-11-18-08-09

399.-
ABVERKAUFS-PREIS

699.-

1499.-
ABVERKAUFS-PREIS

3498.-

1890.-
ABVERKAUFS-PREIS

3395.-

Garnitur Stoff bezogen mit Kont-
rastnaht in Farbe beige,  Füße Metall 
Alu. Bestehend aus: 3-Sitzer ca. 
180 cm inkl. klappbare Seitenteile, 
2-Sitzer ca. 140 cm und Sessel 
ca. 85x86x84 cm. Inkl. 1 Kissen.

1x Kissen
INKLUSIVE Sessel

INKLUSIVE

klappbare Seitenteile

INKLUSIVE
Polsterecke in Stoff hellgrau, 85% Polyester, 15% Baumwolle, 
Rückenbügel in Stoff, 85% Polyester, 15% Baumwolle, bestehend 
aus: Sofa 3-sitzig mit Maxi-Armlehne links, Chaiselounge mit 
Armlehne rechts, Sitzhöhe ca. 42 cm, BHT ca. 314x80x168 cm, 
mit kleinen Füßen, mit Sockelrahmen dunkelbraun lackiert, 
inklusive Hocker BHT ca. 90x42x70 cm (ohne Abb.) 
und 4 Kissen (Abb. ähnlich).

2499.-
ABVERKAUFS-PREIS

5900.-

Moderne Polstergarnitur, 
Bezug Leder dunkelbraun,
Rücken Lederlook. Holzfüße 
wengefarbig. Bestehend aus 
2,5-Sitzer,ca. 195 cm 
und 2-Sitzer ca.170 cm breit.

2-Sitzer, fest, B/H/T 
ca. 167x100x94 cm.

Moderne Garnitur, 
strapazierfähiger Stoffbezug 
Flachgewebe grau

Hocker 

      INKLUSIVE
ohne Abb.

ECHT LEDER

ALLES ABHOLPREISE! 

Alles ohne Deko

Alle Maße sind Ca.-Angaben

Modellabweichungen, Irrtümer und 

Liefermöglichkeiten vorbehalten.
Ausstellungsstücke 

ZWISCHENVERKAUF
vorbehalten!

799.-
ABVERKAUFS-PREIS

1299.-

Ausstellungsstücke 

ZWISCHENVERKAUF
vorbehalten!

MOTOR. RELAXFUNKTION 

 INKLUSIVE

3-Sitzer, 
inklusive 2 motorische 
Relaxfunktionen, B/H/T 
ca. 220x100x94 cm.



2495.-
ABVERKAUFS-PREIS

8499.-

2190.-
ABVERKAUFS-PREIS

7295.-

2999.-
ABVERKAUFS-PREIS

5995.-

699.-
ABVERKAUFS-PREIS

1499.-

799.-
ABVERKAUFS-PREIS

1499.-

999.-
ABVERKAUFS-PREIS

2299.-

B-11-18-10-11 B-11-18-10-11

ECHTLEDER

ECHTLEDER

ECHTLEDER

Wohnlandschaft in Echtleder bezogen, Farbe Purpur. Alle Rücken echt 
bezogen, Füße Eiche. Bestehend aus: Offenes Abschlussteil mit integrierter 
Ecke und Stauraum links, Zwischenelement 1-Sitzer inkl.  abklappbarem 
Rücken mit Ablage und Multimedia-Station und Abschlusselement 
1,5 Sitzer rechts mit Wall-Free-Beschlag.

Fernsehsessel in Stoff-
bezug, Farbe schlamm. Inkl. 
motorischer Relaxfunktion.

Abbildung ähnlich!

Abbildung ähnlich!

Sessel in Echtleder 
bezogen, Farbe braun, 
auf Rollen. Inkl. Relaxfunktion 
und 1-motoriger Aufstehhilfe.

Fernsehsessel 
in Größe XS, Echtlederbezug, 
Holzteller Buche.  Inkl. 
1 motorischer Verstellung.

Moderne Wohnwand. Bestehend aus 
2 Vitrinen in Eiche rustico stone, je B/H/T 
ca. 41x209x46 cm, Lowboard ca. 180x40x53 cm 
und Wandboard ca. 180x3x20 cm 
in Lack weiß matt.

ABVERKAUF_________
_________
AUSSTELLUNGSSTÜCKE

BIS ZU
REDUZIERT

SORTIMENTS 
WECHSEL

...auch im

und 70%
FINALE______
______

Ausstellungsstücke 

ZWISCHENVERKAUF
vorbehalten!

1795.-
ABVERKAUFS-PREIS

3895.- ALLES ABHOLPREISE! 

Alles ohne Deko

Alle Maße sind Ca.-Angaben

Modellabweichungen, Irrtümer und 

Liefermöglichkeiten vorbehalten.

ECHTLEDER

3-Sitzer „Select Plus“ in Echtleder mit Metallfuß, 

ca. 220 cm breit und 2-Sitzer „Select Plus“  
in Echtleder mit Metallfuß, ca. 160 cm breit. 
Inklusive 2 Kopstützen und 2 Kissen. 

Abbildung ähnlich!

Rundecke in Stoff bezogen, bestehend aus: 
2,5 Sitzer links und Anbaurecamiere rechts. 
Alle Rücken echt bezogen. Inkl. Relaxecke, 
Füße Metall. Abb. ähnlich. Inkl. 2 Kissen.



1695.-
ABVERKAUFS-PREIS

4998.-

1899.-
ABVERKAUFS-PREIS

4964.-

B-11-18-12-13
B-11-18-12-13

Komplette Tischgruppe 
mit Esstisch in echt Keramik graphit 
Struktur mit Gestell in Wildeiche 
massiv geölt, ca. 180x90 cm 
inkl. Falteinlage ca. 100 cm,
inkl. 4x Armlehnstuhl in 
Milrofaser anthrazit mit 
Kufengestell Roheisen 
schwarz und 2x Armlehnstuhl 
mit Gestell in Edelstahl.

Eckbankgruppe 
mit softig-legerem Sitzkomfort 
inpflegefreundlichem Bezug. 
Bestehend aus: 
Eckbank ca. 227x165 cm,
2 Schwingstühlen und Esstisch 
in Eiche terra Nachbildung, 
ca. 130x90cm inkl. 
Verlängerung 50 cm, inkl. Kissen.

Moderne 
Tischgruppe 
mit Esstisch in matt weiß 
lackiert, ca. 160x90 cm inkl. 
Synchronauszug 50 cm,
Solobank mit Rückenlehne 
in Lederlook grau und 
4x Schwinger.999.-

ABVERKAUFS-PREIS

2698.-

ABVERKAUF_________
_________
AUSSTELLUNGSSTÜCKE

BIS ZU
REDUZIERT

ALLES ABHOLPREISE! 

Alles ohne Deko

Alle Maße sind Ca.-Angaben

Modellabweichungen, Irrtümer und 

Liefermöglichkeiten vorbehalten.

Ausstellungsstücke 

ZWISCHENVERKAUF
vorbehalten!

Ausstellungsstücke 

ZWISCHENVERKAUF
vorbehalten!

SORTIMENTS 
WECHSEL

...auch im

und 70%

FINALE______
______

598.-
ABVERKAUFS-PREIS

1999.-

495.-
ABVERKAUFS-PREIS

1290.-998.-
ABVERKAUFS-PREIS

2495.-

399.-
ABVERKAUFS-PREIS

1299.-

555.-
ABVERKAUFS-PREIS

1449.-

499.-
ABVERKAUFS-PREIS

1298.-

495.-
ABVERKAUFS-PREIS

1298.-

Highboard 
B/H/T ca. 
117x157x45 cm

Landhausprogramm 
in Lack weiß mit Absetzung Eiche furniert

Tischgruppe bestehend aus: 
Esstisch ca. 160x77x95 cm und 4 Stühlen. Speisezimmerprogramm, Front Kernbuche massiv, Korpus Kernbuche furniert

Kombivitrine 
je mit 1 Glas- und 1 Holztür, 
B/H/T ca. 107x209x38 cm. 
Ohne Beleuchtung.

Eckvitrine mit 1 Tür, 
B/H/T ca. 70x209x70 cm. 
Ohne Beleuchtung.

Esstisch, 
ca. 90x160-260 cm.

Highboard mit 
2 Glas- und 1 Holztür, 
B/H/T ca. 179x31x38 cm. 
Ohne Beleuchtung.

59.-
ABVERKAUFS-PREIS

69.-
ABVERKAUFS-PREIS

139.-

139.-
129.-

99.-

Schwinger, Stoffbezug 
vintage braun. Gestell 

Edelstahl.

Freischwinger,
Bezug: Stoff anthrazit  
mit Nosagfederung, 
Gestell Edelstahl 
gebürstet.

Freischwinger, 
Bezug: Polyurethan 
taupe, Gestell 
Edelstahl 
gebürstet

Frei-
schwinger 

in Mikrofaser braun 
mit Nosagfederung, Gestell: 

chromfarben

Modernes Esszimmerprogramm 
in Wildeiche hell massiv

Preisbeispiel:
Highboard, 
B/H/T ca. 200x126x43 cm.

je

je



3999.-
ABVERKAUFS-PREIS

10849.-

Komplettes Schlafzimmer in Naturbuche massiv. Bestehend aus: 
Kleiderschrank mit Spiegeltür inkl. Zubehör und Kranzbeleuchtung, B/H/T 
ca. 299x232x64 cm, Komfortbett, Liegefläche ca. 180x200 cm, inkl. Bett-
schubkasten, Konsolen, Leseleuchten, Bettbank und Kommode.

Boxspringbett mit schlichtem Kopfteil, Obermatratzen: 
1x Platin 220 TFK Geltex® H2, 1x Platin 220 TFK Geltex® H3. 
Unterbau: Box Basic, Fuß Kubus mit Leiste Aluoptik. Gesamte 
Liegefläche ca. 180x200 cm. Ohne Topper, Bettzeug und Deko.

Wir leben Schlaf. Seit über 100 Jahren.
Wir leben Schlaf. Seit über 100 Jahren.

Boxspringbett 
in Stoffbezug braungrau, 

Liegefläche ca. 180x200 cm, Füße in Lack schwarz,Matratze 1x H2 und 1x H3

Konsolen
INKLUSIVE

Kommode

INKLUSIVE

Modernes Schlafzimmer, mit pflegeleichtem Kunststoffoberflächen in Eiche Volano 
Nachbildung und Absetzungen in Hochglanz weiß, bestehend aus: 6-türigem Drehtüren-
schrank, B/H/T ca. 302x223x60 cm, inkl. Passepartout, Aufsatzpaneel und Beleuchtung, 
Doppelbett, Liegefläche ca. 180x200 cm und  2 Nachtkonsolen.

Ohne Polsterkopfteil, 
Bettkasten, Rahmen, Auflagen, Kissen, Bettzeug und Deko.

1499.-
ABVERKAUFS-PREIS

6259.-

Design-Beispiel

1198.-
ABVERKAUFS-PREIS

2299.-

Falttürenschrank „Gentis“  
in Lack weiß mit Akzent Eiche natur Stamm
B/H/T ca. 314x230x62 cm, inkl. BeleuchtungB-11-18-14-15

1995.-
ABVERKAUFS-PREIS

5418.-

1198.-
ABVERKAUFS-PREIS

4995.-

Ausstellungsstücke 

ZWISCHENVERKAUF
vorbehalten!

Ausstellungsstücke 

ZWISCHENVERKAUF
vorbehalten!

ABVERKAUF_________
_________
AUSSTELLUNGSSTÜCKE

BIS ZU
REDUZIERT

SORTIMENTS 
WECHSEL

...auch im

und 70%
FINALE______
______

ALLES ABHOLPREISE! 

Alles ohne Deko

Alle Maße sind Ca.-Angaben

Modellabweichungen, Irrtümer und 

Liefermöglichkeiten vorbehalten.

B-11-18-14-15



B-11-18-16

Möbel Buhl Wolfsburg 
GmbH & Co. KG 
Brandgehaege 1 · 38444 Wolfsburg
Telefon 0 53 08 / 404 - 0
info@moebel-buhl.de · www.moebel-buhl.de

Möbel Buhl Fulda 
GmbH & Co. KG  
Heidelsteinstraße 9 · 36043 Fulda  
Telefon 06 61 / 94 52 - 0 
info@moebel-buhl.de · www.moebel-buhl.de

Öffnungszeiten: Mo. bis Fr. 9.30 bis 19 Uhr 
Sa. Wolfsburg 10 bis 18 Uhr, Fulda 9.30 bis 18 Uhr

3
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Das große Möbelhaus in Hessen!
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Abfahrt 
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Fulda-Mitte
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Das große Möbelhaus in Niedersachsen!
B-11-18-E.  Alle Preise sind Abholpreise und verstehen sich ohne Dekoration. Alle Maße sind Ca.-Angaben. Modellabweichungen, Irrtümer und Liefermöglichkeiten vorbehalten. www.hueper.de

35%*

auf gekennzeichnete 
GARTENMÖBEL

Saison-Eröffnungsrabatt

bis 
zu

IM TRENDSTORE5.50
SALATTELLER 
mit Hähnchenbrust

ServiervorschlagVorteils-Angebot
Gültig vom 12.03. bis 17.03. 2018

WOLFSBURGWOLFSBURG

PANORAMA 
RESTAURANT
FULDA

noodles
restaurant

 in Haus 3 2.90
OFENKARTOFFEL 
mit Kräuterquark

Serviervorschlag

Gültig nur für Neuaufträge für Gartenmöbel. Ausgenommen Ware aus der aktuellen Werbung, 
bereits reduzierte Ware, Gutscheinkauf. Produkte der Firmen Angerer, Best, Biohort, Campingaz, 
Dekovries, Doppler, Fritz Müller, Glatz, Jan Kurtz, Kettler, Knirps, Müsing, MWH, Niehoff, Stern, 
Sungörl und Zebra. Keineweiteren Konditionen möglich. Keine Barauszahlung. Basispreis ist 
Grundlage für alle Abschläge. Gültig bis 24.03.2018.

1)

Balkontisch Stahlgestell, 
Elotherm-Beschichtung, lichtecht, 
Farbe Eisengrau, Ø/H ca. 60x74 cm.

Stapelsessel, 
Stahlgestell 
Primetherm, 
pulverbe-
schichtet.

pflegeleicht und 

witterungsbeständig

pflegeleicht und 

witterungsbeständig

Gartenmöbelgruppe, Aluminiumgestell pulverbeschichtet, Gestellfarbe 
Anthrazit, Textilene Bespannung Anthrazit/Grau, Klappsessel im Rücken 
mehrfach verstellbar.

pflegeleicht und 

witterungsbeständig

Großzüge Sonneninsel 
Aluminiumgestell Pulverbeschichtung, Kunststoffgeflecht Doppelhalbrund 
„Anthrazit-Grey“, inkl. Liegekissen, 5x Knuffelkissen und Sonnendach in 
Anthrazit, waschbar per Handwäsche, L/B/H/ ca. 220x160x80 cm

999.-
Sonneninsel

89.-89.- Stapelsessel 
L/B/H/ ca. 75x62x99 cm

je49.-49.-

1799.-
Gartenmöbelgruppe

149.-
Klappsessel, L/B/H 
ca. 67x58x110 cm

je

Geflechtgruppe Aluminiumgestell Pulverbeschichtung, Kunststoffgeflecht 
Doppelhalbrund „Anthrazit-Grey“, inkl. Sitz-und Rückenkissen in Anthrazit, waschbar per Handwäsche.

Sonnenschirm, 3x3 m, Aluminiumgestell pulverbeschichtet, Bezug 
aus Polyester, UPF 50+, inkl. Ständerkreuz, neigbar, mit

 Windventil, Bezug abnehmbar und waschbar, 
verschiedene Farben.

399.-
Sonnenschirm

299.-299.-799.-799.- 599.-599.-

199.-199.-
139.-139.-

3-er Sofa L/B/H 
ca. 211x90x108 cm

2-er Sofa 
L/B/H ca. 
147x90x108 cm

Sessel, 
L/B/H ca. 
73x90x108 cm

Couchtisch 
L/B/H ca. 97x74x42 cm Hocker 

L/B/H ca. 71x55x43 cm

Vorteils-Angebot
Gültig vom 12.03. bis 17.03. 2018

im Trendstore

Alles 
Abholpreise. 
Alle Artikel ohne 
Deko, nur solange 
der Vorrat reicht

Set

Gartenmöbelgruppe, 
Gestell: Edelstahl, bestehend aus: 
Esstisch, Tischplatte in Dekor 
Zementoptik, B/H/T ca. 100x75x200 cm, 
6x Stapelsessel, Textilbespannung in 
silber-grau.

39.9039.90
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